## 中共上海应用技术大学委员会

## 党史大事记

11 月份

二O一六年十一月三十日

2016年11月1日—11月30日

11月1日 <u>轨道交通领域专家、华东交通大学原校长雷晓燕教授来访我校。</u>校党委书记刘宇陆、校长陆靖、原党委书记祁学银、副校长陈东辉热情会见了<u>雷教授并交流座谈</u>轨道交通领域专家、华东交通大学原校长雷晓燕教授。

11 月 1—=5 日 <u>在第 18 届中国国际工业博览会上,</u>我校<u>参展项目"多</u>功能一体化生物柴油制备装置"被<del>第 18 届中国国际工业博览会组委会</del>评为高校展区特等奖<del>;</del>,"柔性 LED 灯丝球泡灯制备技术"获得高校展区二等奖。<del>我校作为参展单位</del>学校获得优秀组织奖。

11月2日 校长陆靖、副校长陈东辉热情会见了来我校调研"十三五" 规划编制工作的上海立信会计金融学院党委副书记、副校长许玫一行。 双方就"十三五"规划编制工作进行了座谈交流。 带格式的:字体:非加粗

11月3日 奉贤海湾园区区校联动高校秘书处会议在我校召开。副校长 张锁怀、华东理工大学副校长胡宝国、上海师范大学副校长张峥嵘、上 海旅游高等专科学院副校长张建业出席会议。

11月4日 学校隆重举行首届(总第十六届)田径运动会开幕式。校党委书记刘宇陆出席并宣布上海应用技术大学首届田径运动会开幕。校长陆靖出席并致开幕辞,鼓励全校师生发扬"更快更高更强"的奥林匹克精神,在迈向具有世界影响力的高水平应用技术大学的道路上,不畏强手,勇敢拼搏,共同实现宏伟目标。校党委副书记宋敏娟,副校长陈东辉、张锁怀出席开幕式。副校长、校体育运动委员会主任叶银忠主持开幕式。各职能部(处)、各学院、直属单位的党政工负责人、教师和学生代表及师生运动员等5000余人参加开幕式。开幕式由副校长、校体育运动委员会主任叶银忠主持。社事实现我们的完成工程,更快更高更强"的奥林匹克精神,在迈向具有世界影响力的高水平应用技术大学的道路上,不畏强手、勇敢拼搏、共同实现我们的宏伟目标。

11月5日 上海市香料香精及化妆品协同创新中心在我校举行"化妆品协同创新专家讨论会"。香料所和化妆品研发项目负责人分别就化妆品协同创新工作进展作汇报。副校长、协创中心管委会主任陈东辉主持会议。

<del>同日</del>—学校举办首届校友体育邀请赛。校党委书记刘宇陆、校长陆靖、

副校长叶银忠分别参与了各项比赛。, 学校原党委副书记朱国强、原副校长祝永康、原化专党委书记江智湧回校参赛。

11月7日 学校举行詹守成奖学金、詹沛霖教育基金捐资暨"沛霖楼" 命名揭牌仪式。校党委书记刘宇陆出席仪式并讲话,对詹守成家属再次 注资"詹守成奖学金"60万元、"詹沛霖教育基金"100万元表示感谢。 他指出,学校将认真使用好每一笔资金,倍加珍惜、继续弘扬詹老先生 及家属的崇高精神,奋力建设有国际影响力的高水平应用技术大学。刘 宇陆向詹守成先生家属詹君湜、詹君铭转发了上海市精神文明建设委员 会授予詹守成家庭的"2015年度上海市社会主义精神文明好人好事"荣 誉证书,颁发了"詹守成奖学金、詹沛霖教育基金"捐赠证书。詹君湜 为仪式致辞。─党委副书记宋敏娟、副校长陈东辉和詹君湜夫人周新美 女士、詹君铭夫人朱凌菁女士出席仪式。刘宇陆、陈东辉、詹君湜、詹 君铭共同为"沛霖楼"揭牌。陈东辉代表学校接受了詹守成家属捐赠的 160 万元。宋敏娟主持仪式。出席仪式。刘宇陆向詹守成先生家属转发 了上海市精神文明建设委员会授予詹宁成家庭的"2015年度上海市社会 义精神文明好人好事"荣誉证书。向其颁发了"詹宇成牧学会 霖教育基金"捐赠证书,并共同为"沛霖楼"揭牌。陈东辉代表学校接 家属捐赠的 160 万元。仪式由宋敏娟主持。

11 月 8 日 学校开展 2016 年本科专业达标评估工作。副校长叶银忠出 席评审会并致辞。专家组对材料物理、给排水科学与工程、交通工程等 13 个专业开展专业达标评估,最终形成评估意见。

同日 副校长叶银忠热情会见了英国林肯大学副校长兼计算机科学学院院长大卫◆科巴姆、中国代表处主任陈海兰和中国代表处项目经理范鹤立一行并座谈交流。

**同日** 校党委副书记、纪委书记宋敏娟会见了来访的洛阳理工学院党委副书记葛玻一行<u>来访我校。校党委副书记、纪委书记宋敏娟会见了来宾</u>并参加交流座谈会<u>并座谈交流</u>。

11 月 9 日 学校举行 2016 年毕业生就业工作校企合作洽谈会。校党委书记刘宇陆出席并致欢迎辞,希望校企双方推进深入交流和深层次合作,努力实现共建双赢。40 余家企业代表参加会议。在第七届全国计算机仿真大奖赛中,我校两支参赛队伍均获大赛三等奖,计算机学院指导教师石拖娇、崔柳获"优秀辅导奖"。

**同日** 学校举行 2016 年度校级"海外名师"弗朗西斯·穆尼尔教授聘任仪式。副校长叶银忠出席聘任仪式并向其颁发聘书。

同日 学校举行 2016 年毕业生就业工作校企合作洽谈会。校党委书记刘宇陆出席并致欢迎辞,希望校企双方推进深入交流和深层次合作,努力实现共建双赢。40 余家企业代表参加会议,部分企业代表到相关学院进行了招聘宣讲和面试活动。

**带格式的:**字体:(默认)仿宋, (中文)仿宋,四号,加粗 11 月 10 日 学校举行奉贤区第 115 选区人大代表正式候选人与选民代表见面会。校党委副书记、纪委书记宋敏娟,经济与管理学院院长熊焰作为正式候选人出席见面会。两位候选人向选民代表介绍了自身的工作经历和履历等情况,就当选后如何履行人大代表的职责做了表态,并就当选后如何履职、如何发挥代表作用等回答了选民的提问。

同日 《大国方略》原创团队成员参与主讲的《中国智造》再次开讲。 校党委书记刘宇陆会见主讲人员,党委副书记、纪委书记宋敏娟全程参与讲座。马克思主义学院部分教师、辅导员代表、第五届"英才计划" 班学员聆听了讲座。

11 月 11 日 学校举行上海市欧美同学会·上海市留学人员联合会上海应用技术大学分会换届选举大会。上海市政协常委、上海市欧美同学会·上海市留学人员联合会常务副会长王禄宁出席大会,,校党委书记刘宇陆,副校长陈东辉,校党委常委、组织统战部长、换届工作小组组长田钦出席。王禄宁宣读了关于我校分会更名及第二届理事会组成人员的批复,同意我校分会更名为上海市欧美同学会·上海市留学人员联合会上海应用技术大学分会及第二届理事会组成人员。刘宇陆对给予大力支持和悉心指导的上海市欧美同学会总会表示衷心感谢,希望我校全体会员加强与校外海外留学人员的联系,积极为学校推荐优秀人才,积极拓展同学会的社会影响力,为学校发展贡献智慧和力量。大会通过了我

校分会第二届理事会理事名单并召开理事会会议讨论通过了第二届理事会班子组成人员。

11月12日<u>在第五届上海高校辅导员团队拓展活动上,在2016年中国银行上海市高校"校长杯"乒乓球比赛上</u>,由党委副书记宋敏娟,副校长陈东辉、叶银忠、张锁怀组成的我校代表队获得大赛第六名。宋敏娟以全胜战绩获得"优秀运动员(全胜收)"殊荣。

**同日** 由党委副书记、副校长张艳萍带队的学校辅导员<u>领我校</u>代表队荣 获<del>第五届上海高校辅导员团队拓展活动</del>团体一等奖。

同日 在2016年上海市大学生"创造杯"大赛上,我校推送的"雾霾检测自动开关窗器"项目和"单手机械键盘"项目获一等奖,"简美智能花缸"项目和"便携式分币机"项目获二等奖,"便携式分币机"项目同时获得最佳人气奖。

**11 月 14 日** 校长陆靖、副校长叶银忠会见了来访的安徽信息工程学院 副院长陈跃东一行并座谈交流。

**同日** 市政协副主席蔡威及农工党上海市委一行到访我校,围绕高校双一流建设情况进行考察调研。校领导刘宇陆、陆靖、宋敏娟、陈东辉、叶银忠、张锁怀出席调研座谈会。刘宇陆介绍了我校的基本情况,希望

**带格式的:**字体: 非加粗

政府能够充分重视高水平应用技术大学建设的重要性,加大对地方应用技术类型高校的支持力度,建设适用应用技术大学特色发展的评价体系。蔡威对我校办学成就表示赞许,并介绍了高校双一流建设调研的基本情况。陆靖主持座谈会。—

11 月 17 日 学校召开民主党派、党外代表人士双月座谈会。校党委书记刘宇陆出席会议,并向与会的民主党派及无党派人士通报了近期的党务工作开展情况,就大家提出的有关问题作了详细解答。

同日 校党委中心组召开专题学习会,深入学习领会党的十八届六中全会精神。校党委书记刘宇陆会上强调,各级党组织、广大党员干部要迅速掀起学习贯彻十八届六中全会精神热潮,认真抓好全会精神的学习宣传,毫不含糊地将全面从严治党落到实处,统筹做好当前工作,加快推进学校事业发展。党委副书记、纪委书记宋敏娟以《认真学习十八届六中全会精神 准确把握全面从严治党的新内涵新要求》为题,从准确把握全面从严治党新阶段、准确把握全面从严治党基础、准确把握全面从严治党保障三个部分对全会精神进行了领学。陆靖总结指出,全校各级党组织要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,继续推进全面从严治党,共同营造风清气正的政治生态和办学环境,全力推进2016年末的各项工作,为建设具有国际影响力的高水平应用技术大学建设做出新的贡献。副校长陈东辉、叶银忠、张锁怀及校党委中心组全体成员参加学习。

**同日** 学校举行通识课程、公共基础课程改革推进会。校长陆靖、副校长叶银忠出席。

11 月 18 日 长三角应用型高校联盟换届暨创新创业教育研讨会在我校举行。上海市教委高教处、安徽省教育厅高教处、长三角地区应用型本科主要联盟高校出席会议。校党委书记刘宇陆会上指出,我校作为第二届理事会轮值主席单位,一定会接好棒,在上一届联盟工作积累的经验的基础上,拓展新的合作契机,真正实现优势互补、共建共赢的目标。会议决定 2017 年长三角地区应用型联盟高校创新创业教育论坛由沪、苏、浙、皖教育主管部门和长三角地区应用型高校联盟主办,我校承办。

同日 学校召开上海应用技术大学四届五次"双代会"。校党委书记刘宇陆出席并讲话,党委副书记、校工会主席宋敏娟主持,副校长陈东辉作相关说明。刘宇陆指出,全体教职员工要统一思想,凝心聚力,紧紧围绕学校"十三五"发展规划和学校的办学目标,增强使命感,共创学校的美好明天。会议审议通过了《上海应用技术大学 2017-2019 年聘期岗位聘任办法》并通过了大会决议。

**同日** 学校举行"应看世界"上海应用技术大学第一届校园国际文化节 开幕式。校党委书记刘宇陆出席并宣布宣布文化节开幕,副校长叶银忠 为优秀交流学生颁发纪念品、合影留念。 **同日** 校长陆靖前往上海市崇明中学开展招生宣传,与崇明区部分高中校长举行座谈,并为崇明中学高三学生作《挑战课本——化学教学中的科学前沿》讲座。

11月19日 学校举办2016年教工党支部书记培训班。校党委常委、组织部部长田钦主持开班仪式和结业典礼并讲话。培训班邀请了上海市委党校第四分校基层党建创新研究中心主任陈荣武副教授做"十八大六中全会精神解读"专题报告、香料香精联合党委书记李建民做"如何做好党支部书记"辅导报告,田钦介绍了基层党建工作实务知识。

11月22日 学校举行师生合唱比赛总结表彰暨校院两级中心组(扩大)观影学习会。校党委书记刘宇陆,校长陆靖,校党委副书记、纪委书记宋敏娟,市教卫工作党委宣传处处长助理、上海教育报刊总社副社长王力力出席会议。会议由宋敏娟主持。刘宇陆对"回首长征路颂歌献给党"师生合唱比赛作总结表彰讲话,要求全校各级党组织和广大师生员工要把本次活动凝聚和激发起来的精气神,切实转化为推进学校发展的前进动力。陆靖宣读了《关于纪念中国共产党成立95周年暨中国工农红军长征胜利80周年师生合唱比赛评奖结果的通知》。王力力代表教卫党委宣传处对我校师生合唱比赛的圆满成功表示热烈祝贺。会后,全体与

会师生观看了电影《遵义会议》。

- 11月23日 学校举行"社"计青春,遇"建"未来—2016社区晚会。校长陆靖出席晚会。
- 11 月 24 日 学校召开招生宣传工作专题会议。会议通报了《2017 年招生宣传工作实施方案》。副校长叶银忠出席会议。
- 11月24-27日 学校举办创业教育生态系统建设国际论坛暨创业师资高级研修班。校党委副书记宋敏娟出席论坛开幕式并致辞,向莅临论坛的机构领导、创业教育专家、创业企业创始人、孵化器 CEO 等业界人士表示诚挚感谢和热烈欢迎。副校长叶银忠作了"推进大学生三创教育,培养高素质应用技术人才"主题演讲。
- 11 月 25 日 学校举行第十三届外语节闭幕式暨颁奖典礼。校长陆靖出席并致辞,对外语节的成功举办给予了高度评价。
- 同日 学校聘任中国科学院院士周其林,华南理工大学杰青、教授江焕峰,美国麻省州立大学教授张炜为我校客座教授。校长陆靖出席授聘仪式,并为周其林院士、江焕峰杰青、张炜教授颁发了聘书。
- 11 月 28 日 学校召开安全生产工作紧急布置会。党委书记刘宇陆、副校长张锁怀出席会议。刘宇陆传达了教育系统安全工作紧急会议精神,

强调要高度重视安全管理和安全生产工作,并迅速开展一次"地毯式排查和立体化整治"的全面安全大检查。张锁怀传达了习近平总书记、李克强总理对江西丰城发电厂"11•24"冷却塔施工平台坍塌特别重大事故的重要指示和讲话精神,对近期学校安全重点工作作了布置。

11月29日 学校举行"同聚世艾日—\_红动上应心"红十字会主题晚会暨"大手牵小手"同伴教育志愿服务启动仪式。校长陆靖、上海市红十字会青少年工作部部长周湘兰出席。陆靖鼓励红十字会做出更好成绩,并举行了"大手牵小手"同伴教育志愿服务签约协议。

11 月 30 日 上海市副市长翁铁慧前来我校调研指导工作。校领导刘宇陆、陆靖、宋敏娟、叶银忠、张锁怀参加调研。翁铁慧一行视察了学校部分学院教学科研实验室,听取学校当前及"十三五"期间改革发展情况汇报,与校党政领导就学校改革建设发展事宜进行深入交流。翁铁慧对学校近年来取得的发展成绩表示充分肯定,赞同学校"十三五"发展规划,希望学校坚定目标,继续前进,加快发展。市政府副秘书长宗明、市教委主任苏明、市教委副主任丁晓东、奉贤区副区长倪闽景及市政府办公厅、市教委有关处室负责同志陪同调研。